



## Еразмус+ програм Кључна акција 1 Мобилност студената и запослених у високом образовању

### Критеријуми селекције запослених за мобилност у сврху држања или похађања обуке на Универзитету уметности у Београду

#### 1. СЕЛЕКЦИЈА НА НИВОУ ФАКУЛТЕТА

Избор кандидата за мобилност врши Еразмус+ координатор факултета/комисија факултета, односно Еразмус+ координатор Универзитета за студенте интердисциплинарних студија.

#### Критеријуми за селекцију наставног особља за мобилност у сврху извођења наставе

	критеријум	документ	начин оцењивања	поени
<b>A.</b>	општи циљеви и мотивација кандидата	Уговор о мобилности, део „Општи циљеви мобилности“	према утврђеној листи бодовања коју примењује комисија	1–20
<b>B.</b>	допринос интернационализацији Универзитета уметности	Уговор о мобилности, део „Додатна вредност мобилности (у контексту стратегије модернизације и интернационализације)“	према утврђеној листи бодовања коју примењује комисија	1–20
<b>C.</b>	квалитет предложеног плана рада	Уговор о мобилности, део „Садржај програма наставе“	према утврђеној листи бодовања коју примењује комисија	1–20
<b>D.</b>	значај предложене мобилности за професионални развој наставника, курикулума или компетенција студената	Уговор о мобилности, део „Очекивани исходи и утицај (нпр. на професионални развој наставника и на компетенције студената)“	према утврђеној листи бодовања коју примењује комисија	1–20
Укупан број поена				4-80

## Критеријуми за селекцију наставног и ненаставног особља мобилност у сврху похађања обуке

	критеријум	документ	начин оцењивања	поени
A.	општи циљеви и мотивација кандидата	Уговор о мобилности, део „Општи циљеви мобилности“	<a href="#">прилог 1, одељак 1.3, део А</a>	1–20
B.	допринос интернационализацији Универзитета уметности	Уговор о мобилности, део „Додатна вредност мобилности (у контексту стратегије модернизације и интернационализације)“	<a href="#">прилог 1, одељак 1.3, део В</a>	1–20
C.	квалитет предложеног плана рада	Уговор о мобилности, део „Активности које треба спровести“	<a href="#">прилог 1, одељак 1.3, део С</a>	1–20
D.	значај предложене мобилности за професионални развој запосленог	Уговор о мобилности, део „Очекивани исходи и утицај (нпр. на професионални развој запосленог и на обе установе)“	<a href="#">прилог 1, одељак 1.3, део D</a>	1–20
Укупан број поена				4 - 80

### Ранг-листа

Након завршене селекције, факултет сачињава ранг-листу кандидата који испуњавају услове јавног позива и, заједно са пратећом документацијом ранжираних кандидата, доставља је Универзитету у електронској форми на [erasmus@arts.bg.ac.rs](mailto:erasmus@arts.bg.ac.rs), најкасније у року од 5 радних дана од затварања јавног позива.

Комисија је дужна да води записник о току селекције и да, на захтев Универзитета, пружи образложење додељених оцена.

## 2. СЕЛЕКЦИЈА НА НИВОУ УНИВЕРЗИТЕТА

Коначни избор за мобилност врши Еразмус+ координатор Универзитета, руководећи се утврђеним критеријумима.

### Критеријуми за селекцију наставног особља за мобилност у сврху извођења наставе

	критеријум	документ	начин оцењивања	поени
A.	претходно извршена селекција факултета	ранг листа факултета	према утврђеној листи бодовања коју примењује комисија	4 - 80
B.	стратешки циљеви Универзитета уметности и допринос интернационализацији	Уговор о мобилности, део „Додатна вредност мобилности (у контексту стратегије модернизације и интернационализације)“	према утврђеној листи бодовања коју примењује комисија	0 - 20
C.	досадашњи рад са страним студентима/запосленим а који учествују у мобилности	пријавни формулар и извод из евиденције коју води матични факултет	према утврђеној листи бодовања коју примењује комисија	0–20
D.	равномерна заступљеност уметничких/научних области у оквиру појединачног пројекта мобилности	увид у евиденцију коју води Универзитет	према утврђеној листи бодовања коју примењује комисија	0 - 20
Укупан број поена				4 - 140

### Критеријуми за селекцију наставног и ненаставног особља мобилност у сврху похађања обуке

	критеријум	документ	начин оцењивања	поени
A.	претходно извршена селекција факултета	ранг листа факултета	према утврђеној листи бодовања коју примењује комисија	4–80
B.	план рада је у вези са реализацијом, промоцијом или дисеминацијом појединачног пројекта мобилности	Уговор о мобилности, део „Активности које треба спровести“	према утврђеној листи бодовања коју примењује комисија	0–20
C.	стратешки циљеви Универзитета уметности и допринос интернационализацији	Уговор о мобилности, део „Додатна вредност мобилности (у контексту стратегије модернизације и интернационализације)“	према утврђеној листи бодовања коју примењује комисија	0–20

D.	планом рада је предвиђена промоција Универзитета	Уговор о мобилности, део „Очекивани исходи и утицај (нпр. на професионални развој запосленог и на обе установе)“	према утврђеној листи бодовања коју примењује комисија	0 -20
Укупан број поена				4 - 140

### Одлука о избору кандидата

Одлуку о избору кандидата за одлазну мобилност доноси Еразмус+ координатор Универзитета (проректор за међународну сарадњу), у року од 10 радних дана од затварања јавног позива. У случају одустајања неког од изабраних кандидата, за мобилност се бира следећи најбоље ранжирани кандидат на листи.

### Поступање по жалби

Кандидати за мобилност имају право да поднесу жалбу на ранг-листу ректору Универзитета у року од 8 дана од дана објављивања резултата на веб страници Универзитета.

Начин подношења жалбе:

Жалба се подноси у писаној форми личним предавањем у писарници Универзитета. Жалба мора да садржи: личне податке подносиоца (име, презиме, контакт податке), разлог жалбе уз јасно образложење и документе који подржавају тврдње из жалбе.

Одговор на жалбу:

Ректор Универзитета је дужан да размотри жалбу и донесе одлуку у року од 8 дана од дана њеног достављања. Ректор Универзитета може потврдити, преиначити или укинути првостепену одлуку. Другостепена одлука је коначна, објављује се на веб страници Универзитета и доставља подносиоцу жалбе.